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DM n®1412203n11 Séquence 7: Proportionnalité

Partie 1 : Maintenir les techniques

Exercice 1:
Factorisez A

A=x? + 2xV7 + 7q
FYTEE
Développez B

= Qy+V3)
B-....y.'a.".t.(né:‘r"*B

Exercice 2: (a—b)? = a* - 2ab + b*:
Développez C

C=(1-2)° "

(a + b)? = a* + 2ab + b*:

Factorisez D
D=t*+16 -8t
T

Exercice 3: a’ —b* = (a — b)(a+b):
Factorisez E

E=m*-3
E=.(M=3).0m%3 ) e,

Développez F
F = (4n - 5)(5+ 4n)
F =jéhq'—2‘§ ....................................

Partie 2 : Mini-exercices

Classe : 3eme ....
/ 10pts
Exercice 4 : Décomposer en produits de
facteurs premiers
(; =30 < S¥C =5x3x
1x3x§ .....................................

H—84 = PrdlzF By ‘J.,(Xyz
= D L R E I T i cascrneseensasesssasianins

Exercice 5 :

Quelle est la Ilste des dlwseurs de 380 ?
@ /1 N AT R (e e
‘ ..3.3.. ; - 55‘ AQO..., 380. }

Exercice 6 :

Donner I'écriture scientifique des nombres
suivants :

I = 0,089954 =...,995L.: lo
J = 19540000 =. 4,95.L1Q% ...
Exercice 7 :

Ecrire sous la forme d’'une punssance de 1

- ~T I <
= M A ,AP \'lv A0
108 oY —-““—_3 1
-10 &
J= (1100 xlo M .................. ).:.‘[0 )
o%107° oY)
/ 10pts —"‘(9[10 (

Exercice 1 : / 2pts
Compléter.

1. Augmenter de 90 % revient & multiplier par... -A / 9

2. Diminuer de 60 % revient 3 multiplier par... O/ L}‘

3. Diminuer ded % o revient 3 multiplier par... _Q,_%__

4. Augmenter de 50 % revient 3 multiplier par... /( {

Exercice 2 : Utiliser les mots Augmenter ou Diminuer pour compléter

Compléter.

<
1. Multiplier par 1,5 revient a... QI-NSNQJ\.@ é)Q So é

/ 2pts

)
2. Multiplier par 0,2 revient a... Ol-:M/:YU«.ﬂ.I e(la go éa

)
3. Multiplier par 1,02 revient a... 0*'*3""‘0‘\#-0-1 b 2 Zo

N\ A b7
4. Multiplier par 0,1 revient a... A-U‘MV\MQ.( ((0 30 é
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Exercice 3 : / 2pts
Résoudre les problemes suivants :

1. llya 11 ans, la population d'une ville était de 330 000 habitants, Depuis, elle a diminué de 24 %, Calculer le nombre d habitants actuel de cette ville,

= ws v
330090)¢O)‘6 .................................. 330000%0,76 Uttt

P PRI ...Q\ﬁ ........ hois PMA s s andesaveniee 250800 ..............
& ). .9\0. ) '\k) .am .......................
2. Un urti:Ie coGtait 550 € et son prix est soldé 3 —10 %. Calculer son nouveau prix.

............ 50.%.0.90=...... MG A
’ 230.%.0,3 5500, 9 495

—

3. Le prixde ma facture annuelle d'électricité était de 1340 €1'année demiére et il a diminué de 6 %. Calculer son nouveau prix.

............. A2 0 xO0Pba. 133070, 94 : R

R S T N
4. Unlycée avait 1 200 &ldves en 2019, Depuis, le nombre d'éE:sa sugmenté de 10 %, Calculer le nombre d'éléves dans ce lycée cette année.
......... X&DO)(.,(, N O O e P S P R~ N R TP DA T
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Exercice 4 : /| 2pts
1. Leprix de ma facture annuelle de gaz est passé de 1352 € 3 1460), 16 €. Fxprimer cette augmentation en pourcentage.

|
.:...fi.ﬁégn%:é.r/i.; ........................................ 1460,16213521 -
A A 066 B K ien 15927108 0" C

o)
Aa&z:..-.-.—-——.—.—,d. ........................................ 210:350 0,6
................. 328 e 350205 6 210 ...

1122:1100 1,02
1100=1,02 1122

............................................................

9280100:210000

210000%1.21
= 380100

1. Soldé 3 —10 % un article codite maintenant 540 €. Calculer son prix avant les soldes.
oV m ARV .2 569 dome.. \p. 2. -S.:.Q% 2. 562 ;{.é(p.é .. ' ................................
A

-
—_ e
............................................... EO0. . M

Son. o, 6200k M (o hda, Y. 06 6090 ... GO0 e ..

k. ,.«PezmaTZoa:w P$. ./ wpiy. 9300 ML 85560 .......

3 Aprésunear t::ﬁondol‘l%lo[xix e ma facture annuelle d'électricitd ast maintenant 842, 24 €. Calculer son prix avant I'au i

oM Mo\ Bl S g, M &Q&A;%:Q?Szé(

. - W N A ,Afigb ....... DO L
£.. 752%1,12 842,24

dve Sen . .0k, .axé;meuls}.\bu. aled. . 3

4, Depuis 2019 le ndmbre d'%léves d un lycée 1té de 15 Y. 1y a maintenant 1 288 'ﬁves. Calculer le nombre d'éléves en 2019 dans cet établissement.
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